Atkartojums (gatavojoties eksamenam) 12 klase

1. Vienadojuma x*=-27 sakne ir
A -9 B -3 c3 D 9

2. lzteiksmes

;_; definicijas apgabals (mainiga pielaujamo vértibu kopa) ir
A visi realie skaitli B visi realie skaitli , iznemot skaitli 2
C visi realie skaitli, iznemot skaitli 1 D visi realie skaitli, iznemot skaitJus 1 un
2
3. lzteiksmeé sina + sina savelkot lidzigos saskaitamos , ieglst
A sin2e B sin’w C 2sina D 2sin2a

4. |zteiksmes cos 120° vértiba ir

A -2 B g -E y
5. No formulas V= g:rRQH izsakot H, ieglst
AH==% B H=ZZ C He—r D H=ZX
@R k-1 axR- 1

6. Kura no atbilzu variantiem attélota nevienadibas |x| < 4 atrisinajumu kopa?

A 4 B -—L

X -4 X

.

7 .Doti funkciju y= x+2 un y= x* grafiki(sk.att). Kuras nevienadibu sistémas atrisindjumu kopa

attélota ka iekrasota plaknes dala?
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8.Divi Saveji katrs reizi Saus mérki. Varbutiba, ka pirmais §avéjs trapis merki, ir
0,9, bet varbitiba, ka otrais $avéjs trapis mérki, ir 0,5. Varbatiba, ka mérki
trapis abi, ir

A 05 B 09 C0,5+0,9 D05-0,9



